ACTA DE LA JUNTA DE ACLARACIONES DE LA

LICITACION PUBLICA NACIONAL No. 06003-001-06
========== En la Ciudad de Colima, Capital del Estado del mismo nombre, siendo las 11:00 horas del día 31 de Julio de 2006, se reunieron en las Oficinas de la Dirección de Adquisiciones, sitas en el Complejo Administrativo del Gobierno del Estado.  Av. Ejército Mexicano esq. 3er. Anillo Periférico, Colonia el Diezmo. los CC. LICDA. LETICIA GALVAN GONZALEZ, Directora General de Instituto de la Radio Colimense; L.A.E. CESAR CEBALLOS GOMEZ, Director de Adquisiciones del Gobierno del Estado; C.P. ENRIQUE MATA DELGADO, Responsable Administrativo del Instituto de la Radio Colimense; ING. HOMERO GALAN SALGADO, Responsable del área técnica del Instituto de la Radio Colimense;   C. P. MANUEL SANTA ANA VELASCO, Representante de la Contraloría General del Estado; y asistiendo por parte de los licitantes el  ING. JOSE LUIS PADILLA MENDOZA, Representante de la empresa CORPORATIVO GRUPO DIEZ,  a la Junta de Aclaraciones previamente convocada, con motivo de la Licitación Pública Nacional  No. 06003-001-06 emitida por el Instituto de la Radio Colimense, con el objeto de evitar errores en la interpretación y contenido de las bases y sus anexos. Se hicieron llegar en atención a la convocatoria publicada el día 22 de julio de 2006 en el Periódico Oficial del Estado de Colima, y en la página web del Gobierno del Estado, las siguientes preguntas: 
Antes de dar lectura a las mismas, se procedió por parte del C. L.A.E. CESAR CEBALLOS GOMEZ, Director de Adquisiciones del Gobierno del Estado, a realizar las aclaraciones que a continuación se detallan:

a) Se especifica que la norma que rige para la licitación en cuestión es la Ley de Adquisiciones, Servicios y  Arrendamientos del Sector Público en el Estado de Colima.

b) En este mismo orden de ideas se hace saber a los licitantes que la totalidad de compra será asignada por paquete. 
c) Se especifica que el número correcto de la presente licitación pública nacional es 06003-001-06
Así mismo, a fin de expeditar las respuestas, dudas y preguntas que existan sobre  las  presentes bases, se solicitó que fueran presentadas mediante escrito en papel membreteado, en ese sentido se recibieron  las siguientes preguntas:  

Por parte de REGIOMONTANA ELECTRONICA DEL NORTE, S.A. DE C.V., quien hizo llegar las siguientes  preguntas vía fax:  

PREGUNTA  1: CON REFERENCIA AL INCISO 1.2, DONDE SE HABLA DE LA FECHA, LUGAR Y CONDICION DE ENTREGA, DONDE SE INDICA QUE LOS BIENES SE ENTREGARAN EN UN PLAZO NO MAYOR A 35 DIAS NATURALES, APARTIR DE LA FORMALIZACION DEL CONTRATO CORRESPONDIENTE, EN ESTE PUNTO SOLICITAMOS DE PARTE DE USTEDES UN PLAZO DE 60 DIAS NATURALES, A PARTIR DE LA FORMALIZACION DEL CONTRATO CORRESPONDIENTE; DEBIDO A QUE LOS BIENES QUE SE ESTAN LICITANDO SON FABRICADOS EN EL EXTRANJERO Y ESTAMOS SUJETOS A TRAMITES DE IMPORTACION. ¿ES POSIBLE ESTO?
RESPUESTA: SI, PERO LOS 60 DIAS NATURALES SE CONTARAN A PARTIR DEL FALLO.
PREGUNTA 2: ASI MISMO, EN EL PUNTO 5, CONDICIONES DE PAGO,SOLICITAMOS EL 50% A LAS 72 HORAS DE QUE SE DE A CONOCER EL FALLO, Y EL 50% A LAS 72 HORAS DE QUE SE TERMINE LA INSTALACION E INICIE OPERACIONES EL EQUIPO, ¿ES POSIBLE ESTO?
RESPUESTA: NO SE ACEPTA, YA QUE DEBE SER DE CONFORMIDAD CON LAS BASES DE LICITACION QUE NOS OCUPA.
PREGUNTA 3: CON REFERENCIA AL INCISO 1.7, DONDE SE INDICA EL PERIODO DE GARANTIA DE LOS BIENES ADQUIRIDOS, SE ESTA DE ACUERDO EN LA GARANTIA DE 2 AÑOS CONTRA DEFECTO DE FABRICACION, NO ASI POR USO INDEBIDO DE LOS EQUIPOS, (ESTO SERA DETERMINADO POR UN TECNICO ESPECIALIZADO DE FABRICA).
RESPUESTA: LA GARANTIA SE DEBERA APLICAR DE ACUERDO A LAS BASES DE LA PRESENTE  LICITACION.
PREGUNTA 4: CON REFERENCIA AL INCISO 3.8, MANIFIESTO DE NACIONALIDAD MEXICANA, LOS EQUIPOS QUE SE ESTAN SOLICITANDO SON DE FABRICACION EXTRANJERA, Y NO SON PRODUCIDOS EN MEXICO Y NO TIENEN UN GRADO DE CONTENIDO NACIONAL DE POR LO MENOS UN 50%, ¿ES ACEPTABLE QUE SEAN DE FABRICACION EXTRANJERA?
RESPUESTA: SI, PUEDEN SER DE FABRICACION EXTRANJERA.
PREGUNTA 5: SE SOLICITA DE NUESTRA PARTE 60 DIAS NATURALES PARA DAR INICIO A LAS OPERACIONES DE LA ESTACION, ASI COMO LOS ESTUDIOS QUE SE TIENEN QUE PRESENTAR ANTE LA SCT
RESPUESTA: SON 60 NATURALES A PARTIR DEL FALLO PARA LA ENTREGA DE LOS EQUIPOS, MAS 15 DIAS NATURALES ADICIONALES PARA LA INSTALACION.
PREGUNTA 6: CON REFERENCIA AL INCISO 10, CRITERIOS DE EVALUACION, DICTAMEN Y ADJUDICACION, EN EL INCISO I SE ESEÑALA QUE SI 2 O MAS PROPUESTAS SON SOLVENTES, Y POR CONSIGUIENTE CUMPLEN CON LA TOTALIDAD DE LOS REQUISITOS EN LAS SIGUIENTES BASES SE ADJUDICARAN POR PARTIDA A LOS LICITANTES QUE PRESENTEN LAS PROPOSICIONES SOLVENTES CUYO PRECIO SEA EL MAS BAJO. 

RESPUESTA: NO, SERA POR PAQUETE, EN CASO DE EMPATE EN PROPUESTA ECONOMICA, SE DECIDIRA MEDIANTE INSACULACION.

ESTE PROYECTO ES LLAVE EN MANO, YA QUE NO HAY UNA PARTIDA EN LA QUE SE HAGA ALUSION A ELLO, SI LOS CONTRATOS SE ADJUDICAN POR PARTIDA, COMO SE MENCIONA EN ESTE PUNTO, QUIEN DARA LA GARANTIA DE LA INSTALACION DE LOS EQUIPOS
RESPUESTA: SERA ADJUDICADO POR PAQUETE.
     Por parte de: LA EMPRESA COPRPRATIVO GRUPO DIEZ se solicitó se le aclararan  las siguientes  preguntas.   

PREGUNTA 1: EN EL PUNTO 1.2 ESPECIFICAN 35 DIAS DE TIEMPO DE ENTREGA, INFORMAMOS QUE EL EQUIPO TRANSMISOR, LA ANTENA DE F.M. Y HASTA LOS ACCESORIOS (WATTMETRO, ELEMENTOS DE MEDICION, SECCION DE LINEAS), SON ORDENADOS BAJO PEDIDO, Y EL TIEMPO DE ENTREGA NO ES MENOR DE 45 DIAS SALIENDO DE FABRICA, ADEMAS EL TIEMPO PARA IMPORTAR PODRIA TOMARNOS DE 1 A 2 SEMANAS, CON TODO LO ANTERIOR SOLICITAMOS QUE EL TIEMPO DE ENTREGA SE AMPLIE A 60 DIAS.
RESPUESTA: SI, SON 60 NATURALES A PARTIR DEL FALLO PARA LA ENTREGA DE LOS EQUIPOS, MAS 15 DIAS NATURALES ADICIONALES PARA LA INSTALACION.
PREGUNTA 2: EN LAS CARACTERISTICAS TECNICAS DEL TRANSMISOR SOLICITAN 5 MODULOS DE POTENCIA DE 1,200 WATTS CADA UNO, NUESTRO TRANSMISOR TIENE 6 MODULOS DE 1 KW, SOLICITAMOS NOS PERMITAN PARTICIPAR CON ESTAS CARACTERISTICAS, YA QUE SE CUMPLE CON LA POTENCIA NOMINAL Y SE TENDRIAN MAS OPCIONES DE MANTENIMIENTO.
RESPUESTA: SI SE ACEPTA, YA QUE CUMPLE REQUERIMIENTOS DE POTENCIA.
PREGUNTA 3: EN LAS CARACTERISTICAS TECNICAS DEL TRANSMISOR SOLICITAN DOS EXCITADORES CON PASOS DE 10 KHZ Y SALIDA DE 0 A 50 WATTS, NUESTRO TRANSMISOR OFRECE PASOS DE 100 KHZ Y SALIDA DE 0 A 50 WATTS, SOLICITAMOS NOS PERMITAN PARTICIPAR CON ESTAS CARACTERISTICAS, AL NO AFECTAR ESTOS PARAMETROS EN LA OPERACIÓN O AJUSTE DEL EQUIPO.
RESPUESTA: SI SE ACEPTA, YA QUE CUMPLE PARAMETROS.
PREGUNTA 4: EN LAS CARACTERISTICAS TECNICAS DEL TRANSMISOR SOLICITAN QUE TRABAJE A UNA TEMPERATURA DE -10° C A 50° C, NUESTRO TRANSMISOR TRABAJA DE 0 A 50° C, SOLICITAMOS NOS PERMITA PARTICIPAR CON ESTAS CARACTERISTICAS.
RESPUESTA: SI SE ACEPTA, YA QUE NO AFECTA EL RANGO DE TEMPERATURA DE OPERACIÓN.
PREGUNTA 5: EN LA PARTIDA 18 INCLUYEN UNSTALACIONES DE EQUIPO TRANSMISOR, ANTENA, ACCESORIOS, CARGA FANTASMA, LINEA RIGIDA INTERNA, SUGERIMOS QUE ESTOS COSTOS SEAN CONSIDERADOS COMO UNA PARTIDA EXTRA.
RESPUESTA: NO SE MODIFICA, QUEDA DE ACUERDO A LAS PARTIDAS ENUNCIADAS EN LAS BASES.
PREGUNTA 6: EN LA PARTIDA 19 SOLICITAN LA INSTALACION DE UNA TORRE, TENEMOS VARIAS PREGUNTAS AL RESPECTO:
a)¿ESTA TORRE ES NUEVA O USADA?

b)¿LA CIMENTACION DE LA TORRE LA TENEMOS QUE PROVEER NOSOTROS, ASI COMO LA ANCLAS Y ACCESORIOS FALTANTES, RETENIDAS, BALIZAMIENTO DIURNO Y NOCTURNO PARA LA INSTALACION DE DICHA TORRE?
c) DE SER NEGATIVA LA RESPUESTA DEL INCISO B, LA CIMENTACION Y LAS ANCLAS QUE EL INSTITUTO PROVEERA, ¿ESTAN CONSIDERADAS PARA SOPORTAR LA TORRE, LINEAS DE TRANSMISION Y ANTENA DE F.M.?
RESPUESTA: a) LA TORRE ES USADA, PROPORCIONADA POR EL INSTITUTO DE LA RADIO COLIMENSE; b) NO, LA CIMENTACION, ANCLAS, Y DEMAS ACCESORIOS FALTANTES, LOS BALIZAMIENTOS DIURNO Y NOCTURNO, SERAN PROPORCIONADOS POR EL INSTITUTO DE LA RADIO COLIMENSE; c) SI, ESTAN CONSIDERADAS PARA SOPORTAR LA TORRE, LINEA DE TRANSMISION Y ANTENA DE F.M.
PREGUNTA 7: EN EL PUNTO 3.8 SOLICITAN QUE LOS BIENES QUE OFERTAMOS Y ENTREGAREMOS, SEAN PRODUCIDOS EN MEXICO, Y QUE TENGAN UN GRADO DE CONTENIDO NACIONAL DE POR LO MENOS 50%. TODOS LOS PRODUCTOS MOTIVO DE LA PRESENTE LICITACION SON DE FABRICACION EXTRANJERA, Y POR LO TANTO, NO CUMPLEN CON EL PORCENTAJE DE INTEGRACON NACIONAL SOLICITADO, ¿SE PUEDE ESPECIFICAR UN PORCENTAJE DE INTEGRACION MENOR?.

RESPUESTA: SI, PUEDE SER UN PORCENTAJE DE INTEGRACION MENOR.
Se hace constar que los proveedores que no comparecieron a  la Junta de Aclaraciones, aún habiendo adquirido las bases de la licitación Pública Nacional con No. 06003-001-06 deberán  acatar los acuerdos tomados en la presente junta.

Asimismo, se les hace saber a los participantes que la presentación de Proposiciones Técnicas y  Económicas y apertura de las propuestas Técnicas  se llevará a cabo el día 4 de AGOSTO de 2006  a las 11:00 horas en las Oficinas de la Dirección de Adquisiciones, sitas en el Complejo Administrativo del Gobierno del Estado.  Av. Ejército Mexicano esq. 3er. Anillo Periférico, Colonia el Diezmo y la apertura económica el día 8 de AGOSTO de 2006 a las 10:00 horas en el mismo lugar antes citado. Se hace saber a los licitantes  que no habrá otra Junta de Aclaraciones,  asimismo con base  en el  artículo 33  de  la Ley de Adquisiciones, Servicios y  Arrendamientos del Sector Publico en el Estado de Colima. se hace constar que la presente Acta forma parte integral de las  propias bases de esta  Licitación, misma que quedará a disposición de todos los interesados en la página www.colima-estado.gob.mx del Gobierno del Estado de Colima y en las Oficinas de la Dirección de Adquisiciones. =====================================
No habiendo otros puntos que tratar, se da por concluida  la Junta  de Aclaraciones, levantándose para constancia la  presente acta siendo las 13:30 horas del día de su inicio,  y firmando para la debida constancia los que en ella intervinieron: ====================================================
POR LOS ASISTENTES

LICDA. LETICIA GALVAN GONZALEZ

 Directora General de Instituto de la Radio Colimense 

LAE. CESAR CEBALLOS GOMEZ,

 Director de Adquisiciones,

C.P. ENRIQUE MATA DELGADO
 Responsable Administrativo del Instituto de la Radio Colimense
 ING. HOMERO GALAN SALGADO
 Responsable del área técnica del Instituto de la Radio Colimense
   C. P. MANUEL SANTA  ANA VELASCO
 Representante de la Contraloría General del Estado
PARTE DE LOS LICITANTES 

ING. JOSE LUIS PADILLA MENDOZA
 Representante de la empresa CORPORATIVO GRUPO DIEZ
FIRMAS DEL ACTA DE LA JUNTA DE  ACLARACIONES LICITACION 06003-001-06
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